
LICK 4
Basic Blues Rhythm in E, Entire 12 Bars
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Typewritten text
이 리프에서는 12-Bar 블루스 진행의 세 이전 4마디 섹션을 합쳐 전체 12-Bar 형태를 보여줍니다. 이 유형의 12-Bar 블루스 리듬 패턴은 "퀵 포"라고 알려진데, E 화음의 초기 1마디가 바로 뒤이어 A 화음의 1마디로 이어지고, 그 후에 E의 2마디가 더 나오며, 5번째 마디에서 다시 4번 화음으로 돌아갑니다. 예제 전체를 통틀어 표시된 곳에서는 다운 스트로크를 사용하고, 11번 마디의 턴어라운드 피규어에서는 번갈아 (아래-위) 피킹으로 전환하십시오. 사용된 기술: 팜 뮤팅, 다운 스트로크, 번갈아 치기.



5

P.M. 

  A5


 

A6





 

A5





 

A6





 

A5





 

A6





 

A5





 

A6





 


3 3 3 3 3 3 3 3

0
2

0
2

0
4

0
4

0
2

0
2

0
4

0
4

0
2

0
2

0
4

0
4

0
2

0
2

0
4

0
4

7

P.M. 
  E5


 

E6





 

E5





 

E6





 

E5





 

E6





 

E5





 

E6





 


3 3 3 3 3 3 3 3

0
2

0
2

0
4

0
4

0
2

0
2

0
4

0
4

0
2

0
2

0
4

0
4

0
2

0
2

0
4

0
4

let ring  

9

P.M. 
 

B7

 
 

 
A5





 

A6





 

A5





 

A6





 




3 3 3

3 3 3 3

2 2
1
2
0
2

 2 2
1
2
0
2

 2 2
1
2
0
2


0
0
0


0
2

 0
2

 0
4

 0
4

 0
2

 0
2

 0
4

 0
4



11

let ring  
 

(E7)

 


 


 


 


(B7)

     
(E7)

   
  3  

3 3 3
3 3 3 3

0 5

0


5 4

0


4 3

0


3 2

0


2 0 2 4

2 2 4 2 4 0

LICK 4  Basic Blues Rhythm in E, Entire 12 Bars


